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Κοινοποίηση: 
την Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας. 
τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος. 
τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας. 
τους Αρχηγούς Στρατού Ξηράς, Ναυτικού, Αεροπορίας. 
τους Αρχηγούς Πολιτικών κομμάτων. 
τους Προέδρους και τα μέλη του Κοινοβουλίου. 
τους Ευρωβουλευτές. 
τα ΜΜΕ Ελλάδος. 

 
 

Η  Αλβανία  στο  πλευρό  του  Ερντογάν  εναντίον  της 
Ελλάδας. 

Μία άκρως επικίνδυνη εξέλιξη στα πλαίσια της ασύμμετρης απει-
λής από μέρους της Τουρκίας λαμβάνει χώρα στα σύνορα Αλβανίας – 
Ελλάδας. Στο πλαίσιο της επιθετικής πολιτικής της Τουρκίας στα σύνορα 
στον Έβρο, προστίθενται νέες ασύμμετρες απειλές από πλευράς Αλβα-
νίας στα βορειοδυτικά μας σύνορα, ένα δεύτερο ουσιαστικά μέτωπο 
υβριδικού πολέμου με πολλαπλούς εις βάρος του Ελληνισμού αλλά και 
της Ευρώπης στόχους.   

Η Αλβανία συγκεκριμένα ετοιμάζεται να υποδεχτεί 30.000 «Σύ-
ρους» παράνομους μετανάστες. Ασφαλείς πληροφορίες αναφέρουν ότι η 
κυβέρνηση του Έντι Ράμα έχει ήδη ετοιμάσει σε συμφωνία με τον Ερ-
ντογάν έξι σημεία υποδοχής στα νότια της χώρας, στα σύνορα με την Ελ-
λάδα. Οι πόλεις που θα επωμισθούν το μεγαλύτερο βάρος είναι οι πε-
ριοχές του Αργυρόκαστρου, της Ερσέκας και της Κορυτσάς. Τα κέντρα αυ-
τά υποδοχής έχουν ήδη ετοιμαστεί σε όλα τα σημεία τελωνειακού ελέ-
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γχου με την Ελλάδα, όπως στην Κακαβιά, στις Τρεις Γέφυρες  και στην 
Κρυσταλλοπηγή κ.λπ., με αξιοποίηση στρατιωτικών εγκαταστάσεων της 
εποχής του Χότζα. Το μέσο που ανακοίνωσε την είδηση αυτή, είναι το 
βαθύ κράτος της Αλβανίας. 

Είναι πασιφανές ότι αυτή η εγκατάσταση των παράνομων μετανα-
στών που προέρχονται συγκεκριμένα από το μέτωπο Τουρκίας –Συρίας 
και αφορά κυρίως αντικαθεστωτικούς Σύρους και Τζιχαντιστές διαφόρων 
εθνικοτήτων, που πολέμησαν εναντίον του Άσαντ, έχει ως στόχους:   

Πρώτον, την αντικατάσταση του Ελληνορθόδοξου πληθυσμού της 
Βορείου Ηπείρου, ο οποίος ούτως ή άλλως βρίσκεται υπό διωγμό από το 
καθεστώς του Αλβανικού κράτους, κατά παράβαση του Πρωτοκόλλου 
της Κέρκυρας, που υπογράφτηκε στις 17 (4) Μαΐου 1914, το οποίο κατο-
χυρώνει διεθνώς την αυτονομία της Βορείου Ηπείρου.  

Δεύτερον, την δημιουργία συνθηκών βίαιης απομάκρυνσης των 
έναπομεινάντων Ελλήνων των υπόψη περιοχών, την καταπάτηση των πε-
ριουσιακών τους στοιχείων, καθώς και την καταστροφή των Ελληνορ-
θοδόξων εκκλησιών και λοιπών πολιτιστικών μνημείων του Ελληνισμού, 
όπως έδειξε και η πρόσφατη εμπειρία στα νησιά του Αιγαίου και στις  
Ελληνιστικές πόλεις της Συρίας. 

Τρίτον, την εγκατάσταση Ισλαμικού πληθυσμού στα σύνορα Αλβα-
νίας – Ελλάδας, δημιουργώντας επιπλέον ένα δεύτερο μέτωπο στα με-
τόπισθεν της Ελλάδας, δηλαδή στα βορειοδυτικά της σύνορα.   

Τέταρτον, την είσοδο στην Ελλάδα παράνομων μεταναστών αντί 
μόνο από τον Έβρο και από τα Ελληνοαλβανικά σύνορα, που είναι γνω-
στά στους διακινητές από την εποχή της παράνομης εισόδου στην χώρα 
μας Αλβανών μεταναστών. Αυτό το γεγονός αποδεικνύει και την ύπαρξη 
ενός ολοκληρωμένου εναλλακτικού σχεδίου δημιουργίας δευτέρου με-
τώπου με την συμμετοχή της Αλβανικής κυβέρνησης στα πλαίσια του 
υβριδικού πολέμου που η Τουρκία διεξάγει ήδη εις βάρος της Ελλάδος.   

Η Ελληνική πολιτεία πρέπει άμεσα να αποτρέψει αυτήν την εξέλιξη 
εν τη γενέσει της.  Έχει την δυνατότητα να παρέμβει στο ΝΑΤΟ και στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση, καταγγέλλοντας την Αλβανία ότι μετέχει με την Τουρ-
κία στην ασύμμετρη απειλή εναντίον της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης 
γενικότερα. Επί πλέον να λάβει μέτρα αποτροπής της εισβολής παράνο-
μων μεταναστών στα σύνορά μας με την Αλβανία. 

Ο κύριος Υπουργός Εξωτερικών αντέδρασε άμεσα, όπως δείχνει η 
πρόσφατη δήλωσή του για το εν λόγω θέμα. Ενιστάμεθα, ωστόσο, διότι η 
κυβέρνηση της γειτονικής χώρας αντιλαμβάνεται τα διπλωματικά διαβή-
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ματα ως αδυναμία και κατά παγία τακτική τα αγνοεί, όπως έχει συμβεί 
επανειλημμένα με το θέμα της καταπάτησης των περιουσιών των γηγε-
νών Ελλήνων της Βορείου Ηπείρου.  

 
Ως εκ τούτου προτείνουμε την λήψη σειράς δραστικών μέτρων. Η 

ευθεία απάντηση του κυρίου Υπουργού προς αυτή την κατεύθυνση, σί-
γουρα θα καθησύχαζε τις εύλογες ανησυχίες της Ελληνικής κοινής γνώ-
μης, αλλά και των εκατοντάδων χιλιάδων Βορειοηπειρωτών Ελλήνων 
πολιτών που ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα σήμερα. 
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